
VAŽNA OBAVIJEST (kliknuti ovdje):  

Organizatoru taekwondo turnira Croatia Karlovac Open je pripala velika čast, na turniru Karlovac Open 

će se po prvi puta u Hrvatskoj koristiti najnoviji elitni elektronski sustav za bodovanje adidas KP&P, 

odobren od svjetske taekwondo federacije WTF. Taj najnoviji sustav postaje super masivan u cijelom 

svijetu, svi turniri u Južnoj Koreji se rade isključivo na ovom sistemu uključujući i najveći Korejski turnir 

Korea Open i sva nacionalna prvenstva. U Europi je sustav d oživio premijeru na službenom prvenstvu 

Nizozemske krajem prvog mjeseca ove godine dok je mjesec i pol dana poslije, organizator najvećeg 

Europskog i ujedno svjetskog taekwondo turnira Europi WTF-G2 Dutch Open izabrao upravo ovaj 

sistem kao novi sustav za sva svoja nadolazeća izdanja. Nadalje, ovaj novi sustav se odnedavno koristi 

na službenom prvenstvu Njemačke, BiH, Srbije i mnogim drugim. Od nadolazećih turnira na ovom 

sustavu će se raditi Svjetsko kadetsko i svjetsko juniorsko prvenstvo, WTF-G1 French Open 2015, WTF-

G2 Dutch Open 2016, WTF-G1 Germany Open 2016 i mnogi, mnogi drugi... s tendencijom širenja... 

 

 

  



Za kadete, juniore i seniore organizator osigurava najnoviji elektronski sustav za bodovanje adidas 

KP&P, koji sadrži elektronske kacige i elektronske oklope. Natjecatelji sami osiguravaju ostalu zaštitnu 

opremu i elektronske stopalice (nanožnice) proizvođača adidas KP&P. Elektronske stopalice 

(nanožnice) će se moći kupiti na adidas štandu u dvorani po cijeni od 450,00 kn (60 EURO) ili u trgovini 

PRIDE u Zagrebu (www.pride.hr – 01 2318 000). Te iste elektronske stopalice će natjecatelji moći 

koristiti na svim slijedećim nadolazećim natjecanjima u Hrvatskoj i inozemstvu. Riječ je o elektronskim 

stopalicama (nanožnicama) nove generacije koje imaju trostruku funkciju, koriste se i za udarce u 

elektronsku kacigu, i u elektronske oklope ili kao klasični štitnici za stopala. Preporuka je da svaki 

natjecatelj ima svoje vlastite elektronske stopalice (nanožnice) jer će se iste koristiti i u budućnosti na 

većini turnira. Za natjecatelje slabijeg imovnog stanja, organizator će osigurati korištenje određenog 

broja rabljenih elektronskih stopalica (nanožnica). Organizator i distributer ne odgovaraju za ispravnost 

istih.    

 

  



Za malu olimpijadu i mlađe kadete natjecatelji sami osiguravaju svoje vlastite kacige i oklope kao i 

ostalu zaštitnu opremu. Za ove uzraste natjecatelji ne moraju imati elektronske stopalice već samo 

obične, standardne štitnike za stopala propisane od strane WTF-a. 

 

  



Za disciplinu KICK će se koristiti najnoviji adidas KP&P – Zemita oklop s novim sistemom bodovanja. Na 

samostojećoj vreći će biti postavljena dva oklopa, gornji će simulirati udarac u glavu za što će biti 

predviđena 3 boda, dok će donji oklop simulirati udarac u tijelo za što će biti predviđen 1 bod. 

Pobjednik će biti onaj koji prije postigne 100 bodova ili onaj koji je postigao veći broj bodova. 

Odbrojavanje bodova će ići unatrag od sto (100) prema nuli (0). Za ovu disciplinu natjecatelji ne moraju 

imati elektronske stopalice već samo obične, standardne štitnike za stopala propisane od strane WTF-

a.  

 

  



Sve borbe na turniru će se odvijati na najnovijim borilištima u obliku oktagona, prema najnovijim 

pravilima svjetske taekwondo federacije WTF.  

 

 


